
Министерство социальной политики 
Красноярского края

Отдел ведомственного 
финансового контроля

СПРАВКА 
КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРМТИЯ

г. Красноярск 19.05.2020

L. Наименование объекта контроля:Краевое государственное казенное 
учреждение социального обслуживания «Социально-реабилитационный 
центр для несовершеннолетних «Забота».
Основание проверки: письмо по нормам на ГСМ от 23.04.20202,

3,
4,
5,

№ 80-2133.
Вопросы проверки: установление норм расхода ГСМ.
Проверка проведена главным специалистом Дубиной Т.В.
Вид контрольного мероприятия: документальная проверка.
Проверкой установлено:
1. На момент проверки на балансе Учреждения числились следующие

№
п/п

Наименование Марка Год
выпуска

Государственный
регистрационный
знак

Балансовая 
стоимость, руб.

1. Г рузопассажирский 
автомобиль

УАЗ-2206 2001 А613МК 216 356,0

2, Специализированное 
пассажирское ТС на 8 мест

ГАЗ-3221 2009 У147АЕ 429 000,0

По данным паспорта технического средства № 73ЕХ764491, № 
52МТ963074, специализированное пассажирское транспортное средство на 8 
мест ГАЗ-3221, грузопассажирский автомобильУАЗ-2206не прбшли 
перерегистрацию в РЭО ГИБДД в связи с изменением наименования.

Наименованием собственника вышеуказанных транспортных средств 
является МКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Забота», что является нарушением пункта 3 статьи 8 Федерального закона от 
03.08.2018 № 283-ФЗ «О государственной регистрации транспортных средств в 
Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные 
акты Российской Федерации», согласно которому «Владелец транспортного 
средства обязан обратиться с заявлением в регистрационное подразделение для 
внесения изменен^*й(Ф регистрационные данные транспортного средства в связи 
со сменой владельца транспортного средства в течение десяти дней со дня 
приобретения прав владельца транспортного средства».

2. Нормы расхода ГСМ в летний и зимний периоды утверждены приказом 
от 09.01.2020 №05/1-П.

Повышающие коэффициенты применялись в соответствие с
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требованиями распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р «О 
введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и 
смазочных материалов на автомобильном транспорте» (далее - распоряжение 
Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р).

3. В нарушение пунктов 8.1 и 8.1.2 распоряжения Минтранса РФ от 
14.03.2008 №АМ-23-р:

- на автомобиль УАЗ-2206, год выпуска 2001, модель двигателя 
*3M3-40210L*, мощность двигателя 74,0 л. с., рабочий объем двигателя 
2 445 куб. см утверждена базовая норма расхода бензина в количестве 17,0 л на 
100 км пробега, следовало установить 16,3 л;

-на автомобиль ГАЗ-3221, год выпуска 2009, модель двигателя *421600*, 
мощность двигателя 106,8 л. с., рабочий объем двигателя 2 890 куб. см 
утверждена базовая норма расхода бензина в количестве 17,0 л на 100 км 
пробега, следовало установить 15,2 л.

Таким образом,применение завышенных и необоснованно установленных 
норм расхода бензина приводит к неправомерному его списанию.

Предложения:
1. Нормы расхода бензина привести в соответствие распоряжению 

Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р «О введении в действие методических 
рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на 
автомобильном транспорте».

2. Принять меры для внесения изменений в регистрационные данные 
транспортного средства в связи со сменой владельцав соответствие с 
действующим законодательством.

3. Информацию о проделанной работе с копиями подтверждающих 
документов представить поистечению 30 календарных дней со дня получения 
справки проверки на адрес электронной почты: kamalal957@mail.ruH 
dtv@szn24.ru.

Главный специалист 
отдела ведомственного
финансового контроля Т.В. Дубина

Один экземпляр получен « /У  у>а£С1Ф  2020г.
должность подпись Ф.И.О.

Сотовый специалиста, проводившего проверку 8-953-594-52-17 ‘
Рабочий телефон специалиста 227-09-38

СправкаКГКУСО СРЦН«Забота», 2020
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